



Stabil költségvetést terveznek

A februári testületi ülés kezdetén sok más mellett szó volt az ápolók napi, koszorúzással egybekötött programsorozatról. A 40 éves Szombathelyi Képtár - a megye 100 éves képzőművészetét felölelő - kiállításáról, amelyhez a festmények egyharmadát a békeházi gyűjtemény adta. Elhangzott: a Magyar Máltai Szeretetszolgálat vasvári csoportja vezetőjének a tagok ismét Unger Józsefnét, azaz a korábbi vezetőt választották. Tóth Balázs polgármester a testület nevében is megköszönte a munkájukat. Mint mondta: nem minden városban tudnak a máltaiak szervezetet alapítani, Vasvár ismét pozitív példa erre. Az ülésen szintén elhangzott, hogy a Vasvári Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság parancsnokának a közgyűlésen Bozzai Lajost választották meg.

Előterben a 2024-es költségvetés

A polgármester elmondta, hogy a 2024-es költségvetést a törvényi előírások szerint módosítani kell a végleges tényadatoknak megfelelően. Példaként említette: 30 millió plusz támogatás érkezett az iparüzési adó túlfizetések visszaigénylésének kompenzálására, emelkedtek a bevételek, volt ingatlan eladás. Majd előtérbe került az a napirendi pont, miszerint az állam nem engedi eladósodni az önkormányzatokat. Éppen emiatt minden évben e szemszögből is tárgyalni kell a gazdálkodást. A város éves, saját bevétele 555 millió forint. Ennek a feléig lehetne hitelt vállalni. De, mint azt Tóth Balázs hangsúlyozta: olyan stabil gazdálkodást folytatnak, ami alapján hitel nélkül szeretnék működtetni a várost.

A fő napirendi pont a 2025. évi költségvetés

Tóth Balázs ismertette: a Vasvár 2,1 milliárd forintból gazdálkodik. A gazdaságosság miatt három éve történt intézmény összevonás, s az egészségügyi intézményt is bevonták az önkormányzat működése alá. Szinte egyedüli példa Vasvár arra is, hogy önálló és nem közös hivatal tartanak fenn más, környező településekkel. A járásban Győrváron és Kámban működik körjegyzőség. A társuláshoz tartozott korábban az ügyelet, de ez már nem az ő feladatuk. Öröm, hogy az orvosi és a gyermekorvosi praxisok betöltöttek, a szociális intézményük is jól működik. Az óvodai és a bölcsődei csoportok maximálisan kihasználtak. A polgármester kiemelte, a költségvetésük az állami finanszírozásból és a saját működési bevételekből tevődik össze. Az iparüzési adó elvonása nehéz helyzetet teremt az önkormányzatok számára. Az iparüzési adóbevételeket csak a 2024-es szinttel lehet tervezni, mert a többletet az állam elvonja. A többletelvonás mellett még fizetni kell a szolidaritási adót is, ami 157 millió forint elvonást jelent 2025-ben. Emiatt 50 millió forint hiány mutatkozik az egyenlegben, amit a tavalnyi maradványösszegeből kell fedezni. A fejlesztésekről

is szó esett, ilyen a Régmúlt korok nyomában elnevezésű 200 milliós projekt, amely a Vasvári Sánc megújítását célozza meg pályázati forrásból. Nem kevés jogi, bürokratikus akadályt kellett leküzdeni, mert idegen tulajdonon valósul meg a fejlesztés. A kiviteli tervek rövidesen elkészülnek és idén indulhat a beruházás. Beszéltek az intézményeik klímával történt vagy történő ellátásáról. Megtartották a városban építkezők, letelepedők számára igénybe vehető 10 milliós keretet. A tűzoltóságot 4 millió forinttal támogatják. A közalkalmazottak éves szinten 100 ezer forint cafetériát kapnak Szép Kártyára. (folytatás a 2. oldalon)

MEGHÍVÓ



Vasvár Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja Önt **2025. március 14-én, az ünnep előestéjén** az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 177. évfordulója alkalmából tartandó városi megemlékezésre.

PROGRAM:

18.30-tól Fáklyás felvonulás

a Béke úti Óvodától a Március 15. térre.

Koszorúzás a Március 15. téren az 1848/49-es szabadságharc vasvári honvédek tiszteletére állított emléktáblánál.

Az ünnepség

a Nagy Gáspár Művelődési Központban folytatódik.

Ünnepi beszédet mond:

Gyöngyösi Zsuzsanna

a Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ intézményvezetője

Az ünnepi műsort

a Vasvári Általános Iskola tanulói adják.

A Békeház festményei a Szombathelyi Képtárban



(A cikk a 2. oldalon olvasható.)

Fotó: Szendi Péter

A művelődési háznál befejeződött a Tretter-terem felújítása. Most itt a korszerűtlen hang- és fénytechnika fejlesztésére kell nagyobb hangsúlyt fektetni. Sárly Zoltán képviselő elmondta, hogy külső tanácsadó is megerősítette ezen terület fejlesztésének fontosságát. A beruházást három ütemben valósítják meg. A színészek és a csoportok legnagyobb öröme új hangosítási, fénytechnikai eszközöket vásárolnak. Gyöngyösi Zsuzsanna intézményigazgató és Kiss Gábor helyettes is megjelent az ülésen, ahol megerősítették, hogy a korszerű eszközökre a beépítés után három év garancia is jár. Dr. Fabók Tibor tanácsnok a felújítások sorába venné a kigyókirály szobrát és a Szentmihályfalvi lakások függőfolyosójának rendbetételét.

Emelkednek az önkormányzati lakások bérleti díjai

Vasváron a lakásállomány 10 százaléka önkormányzati tulajdonban van, ez sokkal nagyobb arány, mint ami más városokra jellemző. A testület 20 százalékos emelés mellett döntött, amiknek következtében még mindig kedvező a forint per négyzetméter ár. Tárgyalták a belső ellenőrzési stratégiai tervet és a polgármester szabadságát is.

A Békeház festményei a Szombathelyi Képtárban

A Szombathelyi Képtárban az intézmény létrejöttének 40. évfordulója alkalmából 20. századi Vas vármegyei képzőművészetet bemutató nagyszabású kiállítás nyílt február közepén. Március 30-ig 155 művész 360 alkotása látható. A Békeház értékes gyűjteményéből 150 festmény került a falakra. A több, mint 100 érdeklődőt vonzó megnyitó ünnepségen a Vasvárról érkezettek külön köszöntötték. Beszédet mondott: V. Németh Zsolt államtitkár, miniszterelnöki biztos, országgyűlési képviselő is.

Az alkotásokat a Békeház, a Szombathelyi Képtár, a Savaria Múzeum, az Irokéz Gyűjtemény és a Berzsényi Dániel Könyvtár gyűjteményeiből válogatták.

Csapláros Andrea a Savaria Múzeum igazgatója elmondta: a falakon látható alkotások a mögöttünk hagyott évszázad gondolkodásának, szemléletmódjának, alkotói világának lenyomatát őrzik. Éppen negyven év telt el azóta, hogy a kortárs művészetnek otthont adó Szombathelyi Képtár megnyitotta kapuit. V. Németh Zsolt államtitkár, miniszterelnöki biztos, országgyűlési képviselő beszédében rámutatott arra, hogy a képzőművészeti alkotások ablakok, mert rányitnak egy új korszakra, vagy magára a társadalomra, ránk, egymásra, vagy akár olyan gondolatokra is, amelyekre más ablak nem nyílik. Valami magasabb rendűre, valami földön túlira. Mint megjegyezte: a művészet nem rendszerspecifikus, hanem korszakokon átívelő. A kiállítás ablakokat nyit vasi fényekre, színekre, alakokra, arcokra, ábrázatokra, gondolatokra. A művészetek alkalmasak arra, hogy ne kérgesedjen meg a szívünk, mindig a szépre, a jóra legyünk nyitottak, s megkapaszkodjunk magában a reményben is. „A kultúra, a művészetek a legfontosabb identitás hordozók, a helyi érték a legkisebb élő egység.”, idézte a kurátor, Tóth Csaba korábbi gondolatát. Büszkeséggel töltötte el, hogy Vasvárról 150 kép került a falakra, amik a hegyháti, a vasvári identitás részei.

Településterv tervezői pályázat

A Településterv tervezőjének pályázat útján történő kiválasztásához kapcsolódóan a polgármester elmondta, hogy ősszel születnek meg a jogszabályok a pontos paraméterekre vonatkozóan. A tervvel kapcsolatban a helyiek megtehetik javaslataikat, már most is többen éltek a lehetőséggel. Emellett a jövőben lakossági fórumot is tartanak. Majd szó volt a Vasvári Városfejlesztési Nonprofit Kft.-vel kötendő kompenzációs megállapodás jóváhagyásáról.

Támogatják a civileket

Idén is - a tavalyihoz hasonlóan megemelt 14-ről - 22 millió forintos kerettel hirdetik meg a programot, ezzel is támogatva a civil szervezeteket.

Műszaki üzlet lesz a volt orvosi rendelő helyén

A Szentmihályfalvi utca 2. szám alatti épület földszinti helyiségcsoportjának bérbeadásával kapcsolatban egy cég ötéves szerződést írta alá, s a bérleményben műszaki üzletet alakítana ki. A felújításokat a saját költségén végezné. Kiderült, hogy a külső falon bankautomata kapna helyet. Ezt követően ingatlanügyekről volt szó.

Horváth Soma Szombathely kultúrájáért is felelős alpolgármestere kiemelte: 1985. február 20-án – példátlan társadalmi összefogásnak köszönhetően – nyílt meg az intézmény. A Gonda György vezetésével megalakult Képtárépítő Egyesületnek az volt a célja, hogy bemutassa a kortárs művészeket és emléket állítson Derkovits Gyula munkásságának.

Tóth Csaba, Munkácsy-díjas festőművész, a kiállítás kurátora ismertette, hogy a Szépművészeti Múzeum után először Magyarországon itt épült képtár... „Amit itt látunk, az a jéghegy csúcsa, tehát a kilenc tized rész nem látható... Ahhoz, hogy egy közgyűjtemény vagy magángyűjtemény betöltsen a funkcióját, az kell, hogy főművek kerüljenek a gyűjteményekbe. Itt most nagyon sok fő mű került a kiállításra.”

Ápolók napja

A magyar ápolók napja tiszteletére rendezett ünnepséget a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) Vas Vármegyei Területi Szervezete a vasvári Nagy Gáspár Kulturális Központban. A hagyomány szerint az Egészségháznál koszorúzással tisztelegtek Kossuth Zsuzsanna, az ország első főápolónőjének emléke előtt. V. Németh Zsolt államtitkár, országgyűlési képviselő és Tóth Balázs polgármester is köszöntötte az egybegyűlteket.



Különleges darabbal gyarapodott a domonkos gyűjtemény Közösségi gyűjtéssel sikerült megvásárolni az értékes festményt

Az év elején egy rendkívül szép és értékes műtárgy tűnt fel egyik budapesti régiségkereskedésbe. A tipikus domonkos témát, a „Rózsafüzér Királynője” jelenet ábrázoló 18. századi festmény igazi kiállítási darab, múzeumban a helye! A vételár – mintegy kilencszázezer forint – azonban messze meghaladta a domonkos gyűjtemény anyagi lehetőségeit. Közösségi gyűjtés indult, és meglepően gyorsan, alig két hét alatt összegyűlt a szükséges összeg.

A rendi hagyomány szerint a rózsafüzért Szent Domonkos kapta egyenesen Szűz Máriától, és ezt a napjainkig kedvelt imádságformát a domonkos szerzetesek terjesztették el az egész világon. Az egyházi művészetben „Rózsafüzér Királynője”-ként ismerik azt a tipikus ábrázolást, amelyen Szűz Mária karján a gyermek Jézussal mint királynő trónol és átnyújtja a rózsafüzért a lábainál térdelő Szent Domonkosnak és a rend legismertebb női szentjének, Sziénai Szent Katalinnak. A témát – főleg a barokk kor óta – számtalan jelentős festő és kisebb mester festette meg oltárképeken, fogadalmi tárgyakon és templomi zászlókon. Ahol ez az ábrázolás megjelenik, ott biztosan kereshetjük a domonkos atyák közvetlen jelenlétének nyomait vagy munkájuk közvetett eredményeit, a rózsafüzér társulatokat.

A most előkerült festmény több szempontból is különleges: egyrészt nem vászonra, hanem fatáblára festették, másrészt a szokásosnál is több rózsafüzéres motívum jelenik meg rajta. A bájosan naiv kép középpontjában

az ismert jelenet látható Szűz Máriával, Szent Domonkossal és Szent Katalinnal, a háttérben azonban világi személyek, sőt az előtérben térdelő gyermekek is megjelennek (ez a kép fogadalmi jellegére utalhat); alatta latin nyelvű felirat olvasható: Ajánljatok bíborszínű rózsákat és virágokat Máriának, hogy Ő is felajánlja nektek gyümölcseit. A jelenetet egy rózsafüzér fogja körbe, amelynek tizedeit a rózsafüzér titkok vázlatos képei tagolják, a háttérben pedig idilli táj tűnik fel zenélő angyalokkal.

A festmény megvásárlására indított gyűjtés rendkívül sikeres volt, nem csak Vasvárról, hanem az ország számos területéről, sőt külföldről is érkeztek támogatások. Így az értékes festmény ma már a Vasvári Múzeumban van, bemutatását – a gyűjtemény néhány különleges darabjával együtt – egy márciusi „Városnéző séta” keretében tervezzük. Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak,



akik anyagi hozzájárulásukkal lehetővé tették, hogy ez a különleges műtárgy a vasvári gyűjteménybe kerülhessen!

Miért fontos nekünk a Rózsafüzér Királynéja?

A vasvári templom főtéri homlokzatán is a Rózsafüzér Királynője jelenet látható, amely messziről árulkodik arról, hogy egykori domonkos templommal állunk szemben. A dombormű az 1912. évi renoválás idején készült, amikor a búcsújáráshoz illő külsőt igyekeztek adni a korábban nagyon egyszerű épületnek – így a Mária-ábrázolás egyúttal a templom kegyhely jellegére is utal. Természetesen Vasváron is volt és ma is működik rózsafüzér társulat, ennek egykori zászlóján – ahogy Európa-szerte számos társulati zászlón – ugyancsak ez az ábrázolás volt látható. (A napjainkra megsemmisült régi zászló vászonra festett központi képét szintén a múzeum őrzi.)



Fotó és szöveg: Vasvári Múzeum

A régészeti kutatások újabb eredményei

Az elmúlt két hónapban is folytatódtak az ásatások a kolostor pincéiben. A kutatások fő célja, hogy kiderüljön, milyen előzményei voltak a 19. század végén felépült főtéri szárnynak. Az most már egyértelműnek tűnik, hogy az eddig csak korabeli tervekről ismert barokk épületszárny ténylegesen megépült (de feltehetően hamarosan el is bontották), középkori épületnek azonban egyelőre nem került elő nyoma. Váratlan fordulatot jelentett azonban, hogy az egyik pincehelyiségben a mai járószint alatt mintegy másfél-kétméteres mélységben sírok kerültek elő... Egyelőre nem tudni, hogy az egykori temető milyen korszakhoz tartozik, a csontvázakon kívül ugyanis egyéb leletek nem kerültek elő.



Az ásatásokról a továbbiakban is folyamatosan beszámolunk a múzeum facebook oldalán. (facebook.com/vasvarimuzeum)

Farsangi mulatság az alsó tagozaton

Február első péntekén fergeteges hangulatban tartottuk meg iskolánk alsó tagozatos farsangi ünnepségét. A gyerekek kreatív és vidám jelmezekbe bújtak, a jelmezesenyen pedig fantasztikus ötletekkel kápráztattak el mindenkit.

A délutánt színes produkciók tették még emlékezetesebbé: nagy átváltozás (4.b osztály), karate bemutató (Vizler Balázs), szinkronúszás (4.a osztály), táncház (Tangl Balázs Zoltánné irányításával) és sok nevetés, tánc, buli, tombola. A karnevált iskolánk step aerobikos szakkörösei (felkészítőjük Kónyáné Novák Katalin) és a Rocky Dilly Akrobatikus Rock and Roll Klub táncosai (felkészítőjük Koszogovits Norbert és Benkő Roberta) táncosai tették még látványosabbá.

A Szülők Közösségének köszönhetően senki sem maradt frissítő italok és finom sütemények nélkül. Köszönjük a szülők



és pedagógusok segítségével, valamint a gyerekek lelkes részvételét. Már most várjuk a jövő évit!

Szakály Mónika
alsós munkaközösségvezető



Iskolabál

A város egyik legimpozánsabb bálja az iskolabál, melyet a Vasvári Általános Iskolában rendeztek meg a szervezők. A gyönyörűen – idén mályva színbe – felöltöztetett aulában a vendégeket Sály Zoltán, a Szülők Közösségének elnöke köszöntötte. Felsorolta a rengeteg támogatót, ismertette az elmúlt nyolc év történéseit, a közösség áldozatos munkáját, annak „gyümölcseit”. Így a minden gyerek számára hoz-

záférhető úszásoktatást, a sport és egyéb eszközöket, a technikai-informatikai felszereltség támogatását, az iskolapólót, a nyakkendőt, az iskolakert és a sulipark létrehozását is.

Sejberné Szabó Marianna igazgató asszony szintén köszöntötte a bálozókat, külön figyelemmel a valamikori diákokat, akik most már szülők és a vendégként jelenlévőket is külön tisztelettel szólította meg. Egyben átadta a nevelőtestület 2012-ben alapított „Gyermekeinkért”-díját Laki Lászlónak és Tőke Imrénének áldozatos munkájukért az intézmény támogatásáért.

A műsorokat Sály Dorka, az intézmény egykori kiváló diákja konferálta fel. Az iskola Kónyáné Novák Katalin tanítónő vezette step aerobic csoportja - kiegészülve szülőkkel - látványos produkcióval köszöntötte a



vendégeket. Emellett az akrobatikus rockys lányok is felléptek, akik Koszogovits Norbert és Benkő Roberta tanítványai.

Az est legnagyobb meglepetése a szülők műsora volt. Schildt Dóra irányításával Riegler Róbert énekével piros ruhába öltözött álarcosok lepték el az aula „színpadát” és fergeteges hangulatot teremtettek, a „Nagy pénzrablók”.



Természetesen idén is keringővel nyílt meg a bál, melyet igazgató asszony tanított be a 7-8. évfolyamos fiúknak és lányoknak, akik felkérve a felnőtteket átadták a teret-helyet a farsangi mulatozásnak.

A Vindő Étterem által készített vacsora ideje alatt szólt a zene, melyet az Elekes Péter irányította Brass Fusion Bandnek köszönhettek a vendégek. Az est további részében a zenéről a Kócos Ördögök gondoskodtak.

A rengeteg tombola kihúzása rendkívüli gyorsasággal lezajlott, mely köszönhető a Szülői Közösség elnökének és tagjainak.

Hálás köszönet a támogatóknak, a tombolatárgyakat és az utalványokat felajánlóknak.

Ismétlés 2026. január 24-én, ugyanitt!

Köszönet a fotókért Laki Lászlónak és Novák Rolandnak.



„Petőfi Kámban” előadás Vasváron

Hetven nézője volt a Vasvári Játékszín Egyesület vasvári bemutatójának. A művészeti közösség a Nagy Gáspár Művelődési Központ színpadán lépett fel. A Devecsery László által a művészeti csoportnak írt képzelt játékot, a „Petőfi Kámban” című előadást mutatta be a társulat.

A darab képzelt játék, az irodalomtörténeti tényeket a fantázia szülte történetbe ágyazták ezúttal is, kocsmai hangulatban, amelyről egy háttérben kifeszített vászonkép gondoskodott. Az előadásról közösségi oldalukon is posztoltak a játszóknak fontos információkat. Itt többek közt az olvasható: A február 15-i bemutatóval a társulat egy hosszú út fontos megállójához érkezett. Ha a darab kronológiáját nézzük: a Vasvári Játékszín Egyesület 2022-ben kérte fel a darab megírására Devecsery László József Attila- és Radnóti-díjas író, költőt, majd 2023 őszétől kezdődtek az olvasópróbák, rendezői próbák. 2024-ben indultak a nyilvános próbák, bemutató előadások. A Petőfi Sándor halálának 175. évfordulója tiszteletére is létrehozott történet szabad szárnyalást enged a játszóknak, így egy-egy adott hely közismert anekdotái, poénjai fűszerezik az előadásokat, attól függően, hogy éppen melyik település adja a játékteret.

A rendező, az egyesület tagja, Gergye Rezső örömből fakadó játéknak nevezte a vasvári előadást, amely a kilencedik bemutatója volt a darabnak, mondhatni teljesen „összeérett”. A színészek felhőtlenül játszottak, verseltek, teremtettek oldott hangulatot a darabból való frappáns, vicces kiszólásaikkal a közönség felé.

„Mint ismert, vasi kötődése is volt Kisfaludy Sándornak, aki az ország ünnepe volt a magyar irodalmi romantika korában. Főleg szerelmi lírájával alkotott marandót. Vele és egy másik költő géniusszal, Petőfi Sándorral ismerkedhettek meg a képzelt darab segítségével azok, akik megtekintették a történetet a Vasvári Játékszín Egyesület előadásában. Kisfaludy Sándor öt évet töltött Kámban - nyilatkozta Gergye Rezső, aki azt is hozzátette: jó szívvel várta és szerette a közönség a darabot, a bemutató pedig újabb lendület adott a csapatnak, hogy még nagyobb kedvvel játsszanak. Az előadás végén szinte nem is akartak elmenni a nézők, a színjátszók pedig egy játékot kínáltak számukra:

egy kérdéssort kellett kitölteniük, amelyben többek közt azt tudakolták tőlük, hogy honnan értesültek a darabról, milyen előadást láttak már tőlük és mit szeretnének a jövőben látni? A kérdőívek kiértékelése már elkezdődött. Többben visszaigazolták, hogy élmény volt számukra korábban a Szentkúton látott „Caligula helytartója” vagy a Zrínyiről szóló darab, illetve sokan szeretik a komédiákat is. Érdekes tanulság a kérdőívekből, hogy az informálódás szempontjából még mindig a leghatékonyabb a személyes megszólítás a digitális eszközök által közvetített üzenetekkel szemben, de természetesen mindkettőt szükséges és érdemes használni a jövőben is a híradásoknál, a darabokra szóló meghívásoknál. A vasvári előadáson a közönség jól rezonált a látottakra, kétszer is visszatapsolták a játszókat. Az előadás után több meghívást is kapott a társulat a Hegyhátra, de gyülekeznek az invitálások Sopronkövesdtől Kiskunfélegyházáig távolabbra is. Folyamatosan játsszák darabjaikat, a Brunsvik Terézről szólót csakúgy, mint a Petőfi Kámban darabot, a Zrínyi ihlette Tejút lovasát vagy a közkedvelt Hans Sachs komédiákat. Utóbbiakból újakat is tanulnak a színészek, hiszen 2026 januárjában lesz a szerző halálának 450. évfordulója, erre is készül a társulat. Az azonban továbbra is szinte bravúrnak számító dolog, hogy az egyes előadásokra hogyan lehet a színjátszókat elfoglaltságaik ellenére „összszelogsztikázni”, szabaddá tenni, de eddig mindig sikerült. Fontos szereplő ebben a közönség, hiszen, ha az előadásokon jól érzik magukat és ezt visszajelzik tapssal, szóval, az fontos megerősítés a társulat számára, hogy érdemes csinálniuk, adott esetben áldozatot hozniuk egy-egy bemutatóért. „A vasvári előadás is ilyen pozitív visszajelzésekkel zárult, új energiákkal töltötte fel a játszókat” - zárta gondolatait Gergye Rezső rendező.

A Petőfi-darabbal legközelebb Alsóújlakon lépnek fel a március 15-i ünnepeken. Ide invitálják a vasváriakat is. Március 14-én a szombathelyi víztoronyban lesz Az Elhivatott című darab előadása, Brunsvik Teréz születésének 250. évfordulója kapcsán. Április 7-én az Érdi Művelődési Központban lesz újra a Brunsvik-előadás.

Fotó: Játékszín Facebook oldala



A Vasvári Játékszín Egyesület legújabb darabját mutatta be

A lépésről lépésre való előrehaladás lehet a siker biztosítója

2024-ben három éves volt a Vasvár Nagytérségi Népfőiskola intézményes megalapítása, bár a szervezeti előkészületek több mint egy évtizeddel ezelőtt elkezdődtek már. Kovács István szakmai vezető adott rövid értékelést a tavalyi évről, de összefoglalójában sok helyen utalt már a 2025-ös tervekre is.

A szakmai vezető azzal kezdte: minden év külön-külön kihívás volt a Vasvár Népfőiskola életében, de a programokkal lépésről lépésre, esztendőről esztendőre haladnak előre. Ehhez éves szinten tervezik meg mindig a finanszírozást is. „Akkor jó az irány véleményem szerint, ha a folyamat évről évre egyfajta építkezéssel, fejlődéssel párosul. Igaz volt ez 2024-re is” -jegyezte meg előljáróban Kovács István, aki azzal folytatta: visszatekintve a három évre, nem csak a programok számában, változatosságában haladtak előre, hanem sikerült megszólítaniuk a kisközösségeket és érték alapú tudást átadni, közvetíteni számukra. Olyan tudást, amely szervesen kapcsolódik a térséghez. Emellett újabb és újabb helyszíneket vontak be a programok megvalósításához, illetve további partnerközösségeket is sikerült megszólítaniuk. Ez igaz volt az eltelt három évre és igaz - ezen belül - a 2024-es esztendőre is, ahol újabb fontos mérföldkövekről beszélhetünk a népfőiskolai munkát érintően, amik jól mutatják, hogy merre halad a szervezet.

„Vannak ezek közt kevésbé látványos munkák, amelyek a működést, a fenntartást biztosítják vagy a közösségi terek fejlesztését segítik elő, ahol aztán később a programok megvalósulhatnak vagy ahol a kollégák dolgozhatnak, illetve ahol a közösségek működhetnek.” -emelte ki a szakmai vezető. Véleménye szerint ebben a tekintetben a Békeház, az Ezredes-ház és a Tretter-kert fontos centrummá vált mára. Tavaly ezek a terek szebbek lettek, új bútorokkal gazdagodhatott a Békeház is. A 2024-es év újdonsága volt az is, hogy októbertől az önkormányzat felkérésére a népfőiskola vette át az Ezredes Kávészó működtetését. Fontos kihívás volt a szervezet számára, hogy miként lehet a vendéglátáson túl a kávéház egyúttal kulturális tér is, ahol a közösségek erősödhetnek és játékra is mód van, ugyanakkor a kávéház jelleg is megmarad. Ez is sikertörténet lett végül. Bizonyíték például, hogy már az év eleji meghirdetett kvízestek, társasjáték programok is telt házasak az előregisztrációk alapján. Külön öröm Kovács István számára, hogy ezekre az összejövetelekre kifejezetten Vasvárról és közeli térségéből érkeznek a csapatok, hogy összeméressék tudásukat.

Mérföldkő volt 2024-ben - a szakmai vezető szerint, hogy a több éve bezárt egykori Postaforalmi Szakközépiskola tornatermi épületrészét az önkormányzattal együttműködésben újra élettel sikerült megtölteni. Cél, hogy az aktív mozgás, játék iránt fogékony kisközösségek itt találjanak teret maguknak. Ebben az „első fecske” a Sakura Karate Egyesület volt. A civil szervezet tagjai alakították ki maguknak az úgynevezett dodzsót, az edzőhelyet, a találkozási pontot az egykori szakközépiskolában. Ehhez a népfőiskola a munkálatokhoz szükséges alapanyag beszerzéséhez járult hozzá, illetve a tér berendezését is segítették eszközök, tárgyak megvásárlásával.

Bár a népfőiskola fő tevékenysége továbbra is a képzés, a tudásátadás, ám emellett a kisközösségek erősítését, a közösségekben való közvetlen találkozások lehetőségét is biztosítani szeretnék.

„A karatésok mellett továbblépésként más közösségek „beköltözését” is szeretnék segíteni 2025-ben az épületbelső csinosításával, eszközbeszerzésekkel” -árulta el Kovács István.

A szervezet alaptevékenysége tehát a képzés. Mérföldkőként ebben is sikerült 2024-ben nagyot lépni előre képzési tematikák kidolgozásával és azzal, hogy a kurzusokon résztvevőknek bizonyítványt, tanúsítványt is tudnak már adni. Sikeres, 80 óra feletti kurzus volt 2024-ben az érték és élmény képzés. Sok helyi, megyei és kiemelt értékben gazdag a térség, a vármegye. Ezek megismertetésére eddig kevés lehetőség volt. Most a képzésnek köszönhetően élményteli túravezetéssel lehet megismerni 2025-től már ezeket az értékeket. A képzésre lelkes emberek jelentkeztek, akik szabadidejüket szánták és szánják majd a feladat elvégzésére, az értékközpontú vezetett élményprogramok lebonyolítására.

A képzésekben való előrelépéshez kapcsolódik az új terek létrehozása például Oszkóban, a volt általános iskola emeleti részén, ahol két kézműves helyiséget alakítottak ki. Nemrégiben itt zajlott egy 80 órás fazekas tanfolyam, de volt itt kosárfonó kurzus, élményfestés és tűzzománc tanfolyam is. Azaz most már fizikális tere is van a népi kézművességgel kapcsolatos tudásátadásnak.

„De, ami szintén a 2025-ös továbblépés gondolatát erősíti, hogy a cél nem csak a hagyományos, ősi tudás átadása, hanem jó lenne mindezt lefordítani a mai kor igényeire. Indul például egy szabás-varrás kurzus nemsokára, ahol az alapok elsajátítása után, ha megfelelő érdeklődéssel találkozik a kinnlát, akkor az alaptudást népi kézműves technikákkal lehet ötvözni, hordható viseletek készülhetnek akár egy leendő klub keretében” -vázolta a szakmai vezető, aki azzal folytatta: - Hasonló folyamatra már van példa. Tavaly két gombaismereti kurzust is hirdetett a népfőiskola. A nagyszámú érdeklődő jelezte igényét egy klub alakítására is. 2025-ben így elindulhat már a gombász klub, amely szakmai találkozások, előadások színtere lesz. A népfőiskola segít ennek keretei kialakításában.

A néptánc területéről is hozott klub alakítására példát Kovács István. Volt korábban Vasváron sikeres néptáncitanítás. Most újraindították a két évtizede sikeres, felnőtteket is megszólító kezdeményezést. Tavaly ősztől heti rendszerességgel vannak a táncitanítások, a program várhatóan klubba alakul 2025-től, a népfőiskola segítségével. A szervezetnek a jövőben véglegesen helyet adó épület ügyében is sokat sikerült tavaly előrelépni. Amikor a Vasvári Nagytérségi Népfőiskola három éve intézményes keretek közt kezdett működni, felmerült a kérdés, hogy milyen épületben kapjon helyet az új szervezet. Az biztossá vált, hogy a népfőiskolai tevékenységnek kell egy központ, ugyanakkor a térség színvonalas szállásokban szegény, ezt az igényt is érdemes a tervekben ötvözni. 2024 elejére mindenesetre a népfőiskolai központ tervezési folyamata lezárult. Elkészültek az engedélyes és kiviteli tervek, a komplexumra építési engedély is van már. A Vasvár Nagytérségi Népfőis-

kola a volt camping területén, a fürdővel szemben készülhet el remélhetően pár éven belül, pályázati forrás segítségével.

De ha már épület és mérőföldkövek 2024-ben: ehhez tartoznak a bentlakásos kurzusok, kollégiumok. Ebben is nagy ugrás történt tavaly. Két képzést hirdettek bentlakással. Ezekre a résztvevők toborzása, kiválasztása szintén jól sikerült. A kurzusok kétéves időtartamúak. A biokertészet, kertkultúra, kertészeti témájú képzésre 30 főt vettek fel, összesen 12 hétvégét jelent a résztvevőknek péntektől vasárnapig 2025-ben és 2026 elején. A térség- és településfejlesztési képzést nyolc hétvégi, bentlakásos rendszerben hirdették meg, ennek is 30 hallgatója van. A program 2025-ben nyári egyetemmel és tapasztalatszerző utakkal is bővíthet.

A 2024-es esztendő egy újabb mérőföldköve volt, hogy népfőiskolai támogatással a Szentkúti Színpadot úja sikerült használatba venni, étellel megtölteni és a közönség három színvonalas folk zenei koncertnek is tapsolhatott. 2025 nyarára is terveznek majd itt programokat. A szervezéshez, a szervezet működtetéséhez azonban erős humán infrastruktúra kell. Kovács István szerint ebben is szépen haladnak előre. Térségfejlesztő szakemberként mindig fontosnak tartotta, hogy olyan programokat valósítsanak meg, amelyekkel a térségben született, motivált fiatalokat itthon tarthatják, számukra egzisztenciális biztonságot teremtve tudásukat a Hegyhát és Vasvár számára kamatoztathatják. A népfőiskolai program

ezt most remélhetően hosszabb távon is biztosíthatja. A három év alatt komoly humán háttér alakulhatott a szervezet működtetését, a programok szervezését segítve kezdő és tapasztaltabb kollégák csatlakozásával. Az eredmények közé sorolható az egyfajta szakosodás az egyes témákban, illetve a felelősségvállalás az egyes helyszínek gazdái vagy a tematikus programok főszervezői részéről a területeik iránt. Büszkéek szakembereikre a programszervezés, a projektmenedzsment vagy épp a kommunikáció területéről is. Cél, hogy a folyamat a humán infrastruktúra építésében is tartós legyen. Mindenesetre ebben a népfőiskolai szervezetnek köszönhetően egyértelműen sikerült előrelépni. Jó iránynak bizonyul az is, hogy az állandó munkatársak mellett alkalmilag olyan szakembereket is bevonnak a munkába, akik sokat tudnak egy-egy témáról, amely a szervezet programjai vagy megoldandó feladatai közt sorakozik. A szakmai vezető elképzelései szerint 2025-től újabb előrelépésként a népfőiskolával partnerségben álló szervezetekkel közösen kell majd kitalálni, hogy tagjaik miként vehetnek részt önkéntesen a népfőiskolai programok szervezésében, lebonyolításában, mivel lesznek motiválhatók. Kovács István végül statisztikai mérleget is vont a 2024-es évről: sok program, közel 300 esemény volt tavaly ős végéig a Vasvár Nagytérségi Népfőiskola szervezésében, amelyekre több mint kilencezer résztvevőt regisztráltak.

pm

Gombász közösség alakult

Vasvári Gombász Közösség alakult 19 fővel a népfőiskola szervezésének köszönhetően a Békeházban. A helyiek és a környéken élők mellett Szombathelyről, de még Sopronból is érkezett érdeklődő, aki az erdők-mezők gombáinak és gyógynövényeinek változatos világát szerette volna még jobban megismerni az elméleti és a gyakorlati lehetőségek által. A részletekről a vasvári Boromisza Gábornét, a Vasvári Gombász Közösség vezetőjét kérdeztük.

- A Vasvári Népfőiskola eddig két gombaismereti képzést valósított meg Kalauz Katalin és Kalauz József gombaszakértők vezetésével. Az ő évtizedes szaktudásuknak köszönhetően megismerhettük a gombák ökológiai jelentőségeit, megtudtuk, mely gombák ehetőek és azokat hogyan lehet elkészíteni, tartósítani, s beszéltük azon fajokról is, amelyek nem alkalmasak emberi fogyasztásra. Megismertük, hogy az egyes fák alatt, milyen fajtájú gombákra lelhetünk – kezdte a tájékoztatást Boromisza Gáborné, aki szintén érdeklődőként érkezett a közösségbe, amelynek immár a vezetőjévé vált.
- Nagyon fontos volt, hogy az elméletben elsajátított tudásunkat a „terepen”, azaz az erdei, mezei sétákon a gyakorlatban is kipróbálhassuk. Jártunk a Jeli Arborétum szomszédságában, Bejcgertyános környékén és a Vasvári Sánc erdeiben is – mondta. Majd arról érdeklődtünk, hogy személyesen nála mitől eredeztethető a gombák iránti érdeklődés?
- Gyermekkoromban szülőkkel, nagyszülőkkel többször voltam gombászni, s ezt a nyugodt, természetközeli életérzést ma is fontosnak tartom. Felszedtük a fenyőtínórút, a rólagombát, népies nevén a nyúlgombát, a galambicát,

a vargányát, az ózlábgombát. Immár a gombaismereti tudásom bővült. Az gombászással egybekötött természetjárás nagyon nyugodt tevékenység, ami a mindennapi munkából is kikapcsolódást nyújt. A közösségünk januárban alapult a Békeházban. A jövőben márciusi előadással is bővítjük a tudásunkat. Köszönjük a népfőiskola támogatását, Nagy Krisztina munkáját, Kalauz Katalin és Kalauz József szakmai segítségét – foglalta össze az adminisztrátorként dolgozó klubvezető, aki felhívta a figyelmet arra:

- Tavasszal újra elkezdődik a gombaszegon. Így megindulhat a keresés a júdásfülegomba vagy akár a laskagomba iránt is. Megtanultuk, hogy valamilyen sokkhatás kell a gombáknak a termőtest képződéshez. Szeretnénk, ha a tudás mellett az összetartozásról is szólna a gombász közösség. Ha valaki szívesen csatlakozna, nagy szeretettel várjuk.

Német nyelvi sikerek

A Hebe Kft. Hallo, Deutschland! című német nyelvi egyfordulós országos projektversenyén 3.helyezést ért el iskolánk 6. osztályos tanulóinak 3 fős csapata: Hetesi Mia, Vinkelbauer Vivien, Szekeres-Catomió Zsófia.

98 pontot értek el a 100 pontos maximumból. Lelkesen készítették el az összes feladatot, dicséret illeti őket. Felkészítő tanárunk Sэфelné Horváth Ilona tanárnő.



VASVÁR NÉPFŐISKOLA márciusi hírei:



„Építs házat, művelj kertet, teremts jövőt vidéken”

Néptánc oktatás a Békeházban

Várunk Benneteket sok szeretettel a szombatonként zajló néptánc oktatásra!

Márciusi időpontok: március 1., 8., 22., 29, 9-11 óráig

Helyszín: Vasvár, Békeház

Oktatók: Spiegel Szabó Viktória és Spiegel Zoltán

Bővebb információ és regisztráció:

Drimmer Lászlóné Kati, +36 30 732 5326, kati@oszko.hu

2025.03.11. 18:00 – 19:30

Vasvári Könyvklub

Ha szeretsz olvasni, könyvekről, írókról, kedvenc olvasmányaidról beszélgetni, itt a helyed! A részvétel ingyenes!

Helyszín: Vasvár, Békeház

További információ, regisztráció:

Szabolcs Ági, 0630/9317140

2025. 03. 18. Táplálkozás Akadémia

Táplálkozás Akadémia indul Vasváron!

Helyszín: Vasvár, Békeház | **Részletek hamarosan:**

Vasvár Népfőiskola facebook oldalán és honlapján

Szabolcs Gergő: Mindennapi Konfliktusaink

Márciustól indul Szabolcs Gergő "Mindennapi Konfliktusaink" c. előadásorozata a Békeházban.

március 19. 17:00-18:30 Generációelmélet

április 2. 17:00-18:30 Konfliktuskezelés, avagy súrlódásaink természete és forogatókönyve

A részvétel regisztrációhoz kötött!

Bővebb információ:

Vasvár Népfőiskola honlapja és facebook oldala

Rada Emma, +36303923703, rada.emma@nepfovasvar.hu

2025. március 12. 18:00-19:00 Dr. Szabados György történelmi előadása

Téma: Magyarország a Honfoglalástól Szent István keresztény államalapításáig

Előadó: Dr. Szabados György, az MKI – László Gyula Kutatóközpont és Archívum igazgatója. **Részvétel:** ingyenes

Helyszín: Vasvár, Békeház. | **Regisztráció:** Rada Emma, +36303923703, rada.emma@nepfovasvar.hu

Oszkói Kézműves Műhely

Információ és regisztráció: Rada Emma, +36303923703, rada.emma@nepfovasvar.hu

2025.03.08.

Botanikus Illusztrálás workshop

Oktató: Szalay Andrea növényfestő-rajzoló

Részvételi díj: 21.000 Ft/fő

2025. 03. 22.

Makramé virágtartó készítés

Programvezető: Sohajda Zsuzsanna

Részvételi díj: 21.000 Ft/fő

2025.03. 29. Mandala pontfestés

Oktató: Hollósy-Czetter Andrea

Bővebb információ: Vasvár Népfőiskola Facebook oldala

Ízes Vidék Gasztroműhely-Oszkó

Helyszín: Oszkó, Rákóczi u. 51.

Regisztráció: Vasvár Népfőiskola honlapja

2025. 03. 07. (péntek) 16:00–18:00

grillázs fortélyokkezdőknek

Oktató: Kovács Szilvia & Kovács Zoltánné Katalin

Részvételi díj: 15 000 Ft

2025-03-08. 09:00–13:00

2025-04-05. 09:00–13:00

Kovászoskenyér-készítés

Oktató: Harmath Éva

Részvételi díj: 17 800 Ft

2025. 03. 17. 17:00–20:00

Halételek—Komáromi Márton séffel

Részvételi díj: 19 800 Ft

2025. 03. 21. 15:00–19:00

Vegán ételek—az alapoktól

Oktató: Fűrjné Simon Edina

Részvételi díj: 16 000 Ft

2025. 03. 29. 10:00–15:00 sajt

Oktató: Balogh Viktória és Riegler Róbert

Részvételi díj: 22 500 Ft

Ezredes Kávéház - Vasvár

Információ és regisztráció: Rada Emma, +36303923703, rada.emma@nepfovasvar.hu

2025.03.14. 16:30–20:00

Társasjáték klub 2. alkalma

A kávéház állandó játék-lehetősége a Touch Game Table és a Szentgotthárdi csatáról készült stratégiai társasjáték.

2025. 03. 21. 19:00-20:00 Muzsikáló

Kávéház, Rudraksha zenekar

Fellép: Holdosi Szabina és Wagner András duója

Belépő: 2000 Ft/fő.

Iroda: 9800 Vasvár, Kossuth L. u. 8.

Honlap: www.nepfovasvar.hu

Facebook: www.facebook.com/vasvar.nepfoiskola

Instagram: www.instagram.com/vasvar.nepfoiskola

Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ hírei

Március 6. 10 óra és 14 óra Bábszínház

Griff Bábszínház előadásában a *Piroska és a farkas* című operilla tekinthető meg.

Piroska elindult nagymamához az erdei úton. Egyedül? Melleszégődött egy farkas. Egy igazi? Egy nagyon is igazi. És mit csinált? Hiszen tudod. És a nagymama? Őt is... De ugye a vadász... Érkezett, s minden jóra fordult. És ezt itt előadják? Mi az, hogy! Nem túl félelmetes? Olyan előadás ez, amelyben kikacaghatod a félelmetest! Az jó! És mit jelent az, hogy operilla? Opera kicsiknek. Azért ez a műfaja, mert énekelve mesélik el a történetet. Azta! És... Pszt! Kezdődik!

Szeretettel várjuk a bérletet váltó kicsiket és kísérőiket! De azokat is szívesen látjuk, akik a helyszínen váltják meg az előadásra a belépőjegyüket 2.200 forintos áron. Természetesen a kísérő felnőttek mindkét esetben ingyenesen nézhetik meg az előadást.

Március 8. 15 óra Kiállításmegnyitó

„Mesék mesés tájakon” - Paulovics Zoltán és Paulovics Ágnes képzőművészeti tárlata nyílik e napon 15 és 17 óra között. A kiállítás résztvevőit zenei előadások, megnyitó beszéd vezeti be a művészetek világa. A tárlat megnyitóján résztvevőket az alkotók borkostolóval és finom falatokkal várják.

A „Vasvári Alkotók Falán” ez alkalommal Gombás Szonja, a Vasvári Általános Iskola és a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium és Technikum egykori diákjának művészeti alkotásait tekintheti meg az érdeklődő közönség.

Várjuk Önöket ezen igazán színvonalas kiállítások megtekintésére a megnyitót követően is, a művelődési központba 2025. május 1-éig. Jöjjenek el, tekintsék meg!

Március 9. 17 óra Nőnap Gála

„MI KELL A NŐNEK?” – élőzenés, szórakoztató műsor nőnap alkalmából.

Egy nagy sikerű műsor a Soltis Lajos Színház bemutatásában, még színesebb és lendületesebb formában, új dalokkal, friss történetekkel és meglepetés elemekkel bővítve!

Ünnepeljünk együtt a Hölgyeket közismert dalokkal, csattanós történetekkel és gyönyörű versekkel, élő zenei kísérettel!

Jegyek a Nagy Gáspár Művelődési Központ nyitvatartási idejében vásárolhatók meg.

Akik lemaradtak a kedvezményes jegyvásárlásról, ők 2.900 forintos áron válthatják meg belépőjegyüket a szórakoztató műsorra.

Minden kedves Hölgy a rendezvényt követően vendégünk egy pezsgős koccintásra.

Március 11. 15:30-18:30 között Véradás

Ha Ön is csatlakozna véradók táborához, akkor szívesen látjuk ezen a délutánon intézményünkben a Magyar Vöröskereszt dolgozóival! Jöjjön el Ön is, segítsen a rászorulókon!

Március 28. 15 óra

Játszóház a Bendefy könyvtárban

Játszóházba invitáljuk a kicsiket és nagyokat a vasvári Dr. Bendefy László Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárába Farsang alkalmából is. Az olvasás, könyvnezegetés mellett játszani és kézműveskedni is lehet.

Márciusban is:

Minden szerda délelőtt 9-12 óra között várjuk a 0-3 éves korúakat és szüleiket a Babák Könyvtára programjaira a Bendefy Könyvtárban.

A Bendefy Könyvtár állományából kiselejtezett DVD-k és könyvek között válogathatnak mindkét intézményegységünk nyitvatartási idejében. Új kínálatot várjuk Önöket!

Kísérjük figyelemmel az intézmény híradásait, a közösségi oldalakat az aktuális programokról.

Várjuk Önöket intézményeinkben!

Áprilisi előzetes:

Április 5. 17 óra

Aranyosi Péter önálló estje

Aranyosi Péter önálló estje a Nagy Gáspár Művelődési Központban, ahol a vendég Porkoláb Tamás lesz.

Az önálló estre a belépőjegyet a rendező cég weboldalán online tudják megvásárolni:

<https://www.tixa.hu/aranyosi-vasvar>

Jó szórakozást kívánunk!

Vasvári információk
az interneten:

www.vasvar.hu



MESÉK MESÉS TÁJAKON

MEGNYITÓ: 2025.03.08. 15:00 - 17:00
A képzőművészeti tárlat 2025.05.01-ig látogatható.

HELYSZÍN
Nagy Gáspár Művelődési Központ
9800 Vasvár, Bartók Béla u. 4.

PROGRAM
Zenei előadás, megnyitó beszéd, valamint borkostoló és fogadás várja a vendégeket.

A Vasvári Alkotók Falán Gombás Szonja, a Vasvári Általános Iskola és a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium és Technikum volt diákjának alkotásait tekinthetők meg.

A Soltis Lajos Színház bemutatja:

Mi kell a nőnek?

Nagy Gáspár élőzenés, szórakoztató műsor
Művelődési Központ nőnap alkalmából

2025. március 9. 17 óra

Belépő:

Elővételben: 2.500 Ft

(Február 28-ig)

Helyszínen: 2.900 Ft

Minden kedves Hölgy,
vendégünk egy pohár pezsgőre



Tájékoztató az óvodai és bölcsődei beiratkozásról

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a Vasvári Ficánkoló Óvoda és Mocorgó Bölcsődébe a 2025/2026-os nevelési évre a beiratkozás az alábbiak szerint történik:

Ficánkoló Óvoda:

1.) Az óvoda kötelező felvételt biztosító köznevelési intézmény hivatalból - az önkormányzat, mint fenntartó értesítése alapján -, felveszi a körzetébe tartozó mindazon vasvári gyermeket, aki 2025. augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét és nem érkezett jelzés arra vonatkozóan, hogy más óvoda felvette.

Óvodánk bemutatkozását szolgáló nyílt napunk tervezett időpontja:

2025. április 30. (szerda) 10 órától - 12 óráig

Beiratkozás időpontja: 2025. május 5. (hétfő)

Beiratkozás helyszíne:

9800 Vasvár, Kossuth L. u. 2. Székhely óvoda

A felvételtől az óvoda értesíti a szülőt.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolvány és a lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- TAJ száma
- szülő személyigazolványa és lakcímkártyája

Ezen dokumentumokat a beiratkozás napján legyenek szívesek hozzák magukkal.

A beiratkozás napjára legyenek szívesek időpontot egyeztetni a titkársággal a 06-94/573-097-es telefonszámon, vagy az ovodatitkar@vasvar.hu e-mail címen, az új Ovikréta rendszer miatt egyszerre csak egy gyermek beíratásával tudunk foglalkozni.

2.) Az óvoda a felvételi kötelezettség teljesítését követően, amennyiben további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, úgy a más településen élő szülőtől érkezett igényt elbírálja és haladéktalanul tájékoztatja a döntésről.

További információ az alábbi elérhetőségen kérhető:

- +36-30/370-2933

3.) Amennyiben a vasvári szülő nem a kötelező felvételt biztosító Ficánkoló Óvodába szeretné gyermekét beíratni, akkor erre irányuló szándéknyilatkozatát be kell jelentenie - a kötelező felvételt biztosító óvoda nevének és címének megjelölésével, elektronikus úton, telefonon, vagy személyesen – **az általa választott óvoda vezetőjének.**

Kérjük, hogy amennyiben másik óvodába szeretné gyermekét beíratni úgy az alábbi elérhetőségek valamelyikén a vasvári óvoda vezetőjét is szíveskedjen tájékoztatni.

- ovodatitkar@vasvar.hu
- +36-30/370-2933 vagy a 06-94/573-097

Mocorgó Bölcsőde:

2025/2026-os nevelési évre történő beiratkozás az alábbiak szerint zajlik:

Bölcsőde nyílt napja:

2025. április 29. -én (kedd) 9 órától - 11 óráig

Beiratkozás (előjegyzés) időpontja: 2025. május 6. (kedd)

Beiratkozás helyszíne: 9800 Vasvár, Béke utca 11. Bölcsőde

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolvány és a lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- TAJ száma
- szülő személyigazolványa és lakcímkártyája
- Gyermek egészségügyi és a Védőoltási adatlapok kiskönyve
- a szülő munkába állása esetén: munkáltatói igazolás, nappali tagozatos oktatási intézményben tanuló, továbbképzésen résztvevő szülő esetén: az oktatási intézmény igazolása
- A bölcsődei felvételhez minden esetben szükséges az előjegyzési kérelem kitöltése és a még feltüntetett dokumentumok csatolása. Az előjegyzési kérelem az intézmény honlapjáról (www.ficankolomocorgo.hu) letölthető, szükség esetén az alábbi telefonszámok valamelyikén kérhető, ebben az esetben a felvételi kérelem kipostázásáról az óvoda gondoskodik.
06-94/370-226 (8:00-16:00 óra közötti időben)

A beiratkozás módjai:

- **Online mód (előjegyzésbe vétel)**
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat és az Előjegyzési kérelem nevű nyomtatványunkat (letölthető az intézményünk honlapjáról) a mocorgobolcsode@gmail.com címre szkennelt formában csatoltan megküldve.
- **Személyesen**, amennyiben a beiratkozás napja nem megfelelő a szülők részére, az alábbi telefonszámon történő előzetes időpont egyeztetést követően: 06-94/370-226

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat a szülőnek vinnie kell magával.

Amennyiben az óvodai felvétellel és a bölcsődei beiratkozással kapcsolatban további kérdése lenne a Tisztelt Szülőknek, úgy előzőekben megadott telefonszámok bármelyikén érdeklődhetnek 7:30-15:30 óra közötti időben.

A Vasvári Ficánkoló Óvoda és Mocorgó Bölcsőde minden gyermeket sok szeretettel vár!

Óvodai, bölcsődei hírek

Óvodánkban az év folyamatos munkával, felkészüléssel zajlik: közeleg a farsangi multság, a március 15-ei nemzeti ünnep, az anyák napja. Mindeközben azonban érdekesebbnél érdekesebb programok is szórakoztatják az óvodás gyermekeket. Idén is fellépett nálunk Rosta Géza, vasvári származású énekes-gitáros előadóművész, aki szívesen látogat el minden alkalommal gyermekora óvodájába.

Lépten-Nyomon programunkon Aczél Gergely ismét játékos formában érkezett hozzánk Állatóvoda című programjával, amelyen bevonta az előadásba a részt vevő óvodásokat.

Bölcsődénkben is aktívan töltik a mindennapjaikat az apróságok és nevelők. Folyamatos a kreativitás, a mozgás, a figyelem és a készségek fejlesztése. Napi rendszerességgel mondókáznak, mesélnek az elhivatott kisgyermeknevelők a bölcsődés korosztálynak.

Rudolf Erika



Sajtóközlemény

A sárvári székhelyű Dolorosa Alapítvány a vasvári Tölgyfa Idősek Otthona működéséhez és az ott élő idősök ellátásához az alábbi eszközöket adományozta:

- 1 darab DefiSign LIFE automata defibrillátor 546.500, - Ft értékben,
 - 1 darab 5 literes oxigén koncentrátor 220.000, - Ft értékben,
 - 10 darab felfekvés elleni matracot, összesen 500.620, - Ft értékben,
 - 1 darab Bosch Serie 4 Porzsák nélküli porszívó 59.790, - Ft értékben,
 - 1 darab Invacare Birdie Evo Compact betegemelő 71 0.000, - Ft értékben,
 - 1 darab Invacare Birdie Compact/Light betegemelőhöz fűtendő háló 110 560, - Ft értékben,
 - 1 darab Invacare Birdie Compact/Light betegemelőhöz univerzális magasztott háló 89 590 - Ft értékben
- mindösszesen 2.237.060, - Ft értékben.

Dolorosa Alapítvány

Tűzoltó és polgárőr évértékelő

Évértékelő, évrtervező közgyűlést tartott a Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület február 22-én, a Nagy Gáspár Művelődési Központban. A közgyűlést megtisztelte jelenlétével Dénes Károly tűzoltó alezredes, a Körmenyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője, Németh Péter tűzoltó őrnagy, a Körmenyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság parancsnoka, Balogh Gábor rendőr alezredes, Vasvár város rendőrkapitányságának vezetője, Tóth Balázs, Vasvár város polgármestere, egyesületünk tiszteletbeli tűzoltója.



Mint ismeretes: az egyesületi munka három pilléren nyugszik. Ez pedig a tűzoltás és műszaki mentés, a polgárőrség és a hagyományörzés. A tűzoltók 128 alkalommal vonultak: 69 esetben műszaki mentéshez, 28 alkalommal tűzesetekhez és 31 esetben téves riasztásra. Ha ehhez hozzáadjuk a gyakorlatokat, bemutatókat arra a következtetésre jutunk, hogy a lánglovagok több mint 150 alkalommal érkeztek be a szertárba. A 22 tűzoltó összesen több mint 1300 órát töltött a káresemények felszámolásával. A szinergia szerint ez 1100 egyéni részvételt jelentett.



A legemlékeztetesebb és egyben a legnagyobb, V. kiemelt fokozatú tűzeset 2024. szeptember 5-9-e között Csöngé és Kenyeri térségében történt, ahol is több megye - 135 szervezetből érkezett - tűzoltói küzdöttek a lángokkal. A köztudatba

„vasi ezres tűz” néven ismeretes eseménynél a vasvári szerek 5 alkalommal vettek részt, összesen 21 fő részvételével, akik 44 órán át dolgoztak az erdőtüz felszámolásán.

A polgárőrökről is tudjuk a hírekből, hogy 169 óra szolgálatot teljesítettek a rendőrökkel közösen. 483 órát pedig önállóan járőröztek, rendezvényt biztosítottak. Így a 13 fő polgárőr összesen 652 óra közösségi munkát végzett.

Azt viszont már kevesebben tudják, hogy az MLSZ -OPSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség - Országos Polgárőr Szövetség) pályázatán a Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület 100 ezer forint támogatást nyert el a 2024. évi Vas vármegyei bajnoki labdarúgó mérkőzések biztosítása tárgyában.

A Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület és a Vasvári Városi Sportegyesület 2019-ben kötött együttműködési megállapodás. A Vasvári ÖTPE vállalása szerint a hazai labdarúgó mérkőzéseken egy járőr pár jelenlétét biztosítja. A biztosított mérkőzések során nem történt rendbontás, rendőri intézkedést sem kellett kérni. A rendőrök számon tartják és számítanak a polgárőrség szolgálataira a mérkőzéseken.

Szent György napján, a rendőrség napja alkalmából dr. Pilisi Gábor rendőr dandártábornoktól a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjétől vette át a „Vas Vármegye Rendőrségéért” kitüntető címet az egyesület képviselője.

A harmadik pillér a hagyományörzés: városi, egyházi ünnepeken vesznek részt a szervezet tagjai, májusfát állítanak és kitáncolnak. Húsvétkor locsolnak, a tűzoltó Mikulás pedig egy évtizede látogatja Vasvár és a környék gyerekeit.



Szintén kevesebben tudják, hogy 1883-ban a helyi dalárdából alakult tűzoltók visszatértek a gyökerekhez és felkarolták a Kalinkó Népdalkört és a Bodzavirágok Énekegyüttest. Elsősorban pályázati, technikai háttérrel nyújtanak az említett dalosoknak, akik részben ennek köszönhetően 2024-ben Hollandiában, Wassenaarban az ottani magyar napon léptek fel. A NEA pályázat segítségével finanszírozták a felmerült költségeket.

Sikeresen pályáztak a Csoóri Sándor Alapra, amelyen 600 ezer forint támogatást kaptak. E pályázatnak köszönhetően a XXXI. Vass Lajos Kárpát-medencei Népzenei Táborban az együttesek tagjai közül öt fő vett részt továbbképzésen. További egy fő pedig a XXXII. Egyszólam Népzenei Táborban tanult népdalokat, népzeneit.

A továbbképzéseknek és a pályázati támogatásnak köszönhetően a Bodzavirágok tagjai nem csak énekelnek, hanem citeráznak is. Citera kísérettel decemberben az Ádám Jenő Népzenei Versenyen Celldömölkön kiemelt arany minősítést szereztek.

Ha szeretne segíteni a Tűzoltóknak, még megteheti, ha adója 1%-át nekik ajánlja fel.

Adószámuk: 19246925-1-18

Nagyböjt

Mi a nagyböjt?

A nagyböjt a keresztények számára egy fontos időszak, amikor Jézus negyvennapos böjtjére és szenvedésére emlékeznek, és készülnek a húsvéti ünnepre. A nagyböjt hamvazószerdával kezdődik, és húsvétvasárnapig tart. Ebben az időben a hívők bűnbánatot gyakorolnak, böjtölnek, imádkoznak, és segítik a rászorulókat. A nagyböjt liturgiája is kifejezi a megtérés és a megtisztulás szellemét.

Miért negyven nap a nagyböjt?

A negyven napos időtartam a Szentírásban többször is előfordul, mint egy próbatétel, egy felkészülés, vagy egy megtisztulás ideje. Mózes negyven napig böjtölt a Sínai-hegyen, mielőtt megkapta a tízparancsolatot (Kiv 34,28). Illés próféta negyven napig utazott a Hóbre, ahol találkozott Istennel (1Kir 19,8). Jónás próféta negyven napot adott Ninivének, hogy megtérjen (Jón 3,4). A zsidó nép negyven évig vándorolt a pusztában, mielőtt belépett volna az ígért földjére (Szám 14,33). Jézus negyven napig böjtölt a pusztában, ahol megkísértette az ördög (Mt 4,1-11). A keresztények ezekre az eseményekre tekintenek vissza, amikor a nagyböjtöt tartják.

Hogyan böjtölnek a keresztények?

A böjtölés azt jelenti, hogy valamiről lemondunk, ami jó, de nem szükséges. A böjt célja, hogy kifejezzük a bűnbánatunkat, hogy jobban odafigyeljünk Isten szavára, és hogy szolidaritást mutassunk a szegényekkel. A böjt nem öncélú, hanem mindig az imádsággal és az alamiznával együtt jár. A böjt formája és mértéke változhat az egyházak és az egyének szerint. Az egyház általában két napot ír elő szigorú böjtre: hamvazószerdát és nagypénteket. Ezen a két napon a 18 és 60 év közötti hívek csak háromszor étkezhetnek és egyszer lakhatnak jól. A nagyböjt többi péntekén pedig a 14 évesnél idősebb híveknek nem szabad húst enniük. Ezen kívül mindenki maga döntheti el, hogy milyen módon böjtöl, például lemondhat valamilyen ételről, italról, szórakozásról, vagy rossz szokásról.

Miért jó a böjt?

A böjt nem egy büntetés, hanem egy lehetőség. A böjt segít, hogy jobban megismerjük magunkat, hogy felismerjük a bűneinket, és hogy megbocsátást kérjünk Isten és embertársaink előtt. A böjt segít, hogy jobban megismerjük Istent, hogy hallgassunk a rá, és hogy kövessük az ő akaratát. A böjt segít, hogy jobban megismerjük a másikat, hogy érezzük a nélkülözését, és hogy megoszuk vele, amink van. A böjt segít, hogy jobban megismerjük a teremtett világot, hogy értékeljük az ajándékait, és hogy felelősen bánjunk velük. A böjt segít, hogy jobban megismerjük a húsvét titkát, hogy örüljünk Jézus feltámadásának, és hogy részesüljünk az ő örök életében.



Nagyböjti ráhangoló

Ajánljuk a kedves híveknek a [zarandok.ma](https://zarandok.ma/nagybojt/) nagyböjti ráhangolóját, amire a weblapon lehet feliratkozni (<https://zarandok.ma/nagybojt/>).

Részlet az ajánlóból: Minden napra szóló meghívás a lelki elmélyülésre. A zarandok.ma videósorozata egyszerre kínál evangéliumi ihletésű elmélkedést és egy apró, mégis tartalmas napi kihívást, hogy a nagyböjti időszakot tudatosabban és intenzívebben éld meg. A sorozatot hetente váltakozó lelki vezetők kísérik, segítve, hogy napról napra közelebb kerülj Istenhez és önmagadhoz. Készülj együtt velünk húsvét örömére!

Egyházi hírek

Március 5-én Hamvazószerda, szentmise este 18 órakor. A szentmise után dicsőítés 19 órakor.



Március 7-én Belsőpéntek, egész napos szentségimádás lesz, várjuk a híveket, találkozzanak az Úrral, tegyék le terheiket a jelenlétében. 17.15-kor keresztút kezdődik a templomban.

Március 8-án bérmálási felkészítés lesz 10 órakor.

Március 14-én 17.15-kor keresztút a templomban.

Március 15-én jegyesoktatás lesz 10 órakor, keresztelés 11 órakor.

Március 17-18-án folyamatos szentségimádás.

Március 19-én dicsőítés 19 órakor.

Március 21-én 17.15-kor keresztút a templomban.

Március 22-én jegyesoktatás, leendő elsőáldozók szüleinek felkészítése.

Március 22-én és 23-án nagyböjti lelkinapok az esti szentmise keretében. A lelkinapot Pongác Benedek atya, a szentgotthárdi Nagyboldogasszony plébánia káplánja tartja.

Március 28-án 17.15-kor keresztút a templomban.

Március 29-én nagyböjti zarándoklat Bodajkra és Veszprémbe. Jegyesoktatás 10 órakor.

Ferenc pápa 2024. december 24-én Rómában, a Szent Péter bazilikában nyitotta meg a Szentévet. A Szentév a pénteki bűnbánati nap újrafelfedezésére is hív bennünket. Ezekben a napokon tartózkodhatunk az értelmetlen szétszórtságtól és a felesleges fogyasztástól, pénzadományt adhatunk a szegényeknek, böjtöt vagy egyéb önmegtágadást vállalhatunk.

Egyházmegyénk hívei számára a Szentév hónapjaira Székely János püspök atya kijelöl egy imaszándékot, amelyre az adott hónap során a hívek imádkozzanak, s vállalásaikat azokra a szándékokra ajánlják fel. Márciusban békéért a világban és az emberi szívekben.

RÓMAI VAKÁCIÓ FEBRUÁRBAN

Rövid utazással, de tartalmas programmal indult a Varga Jenő Természetbarát és Sportegyesületnél a február hónap. Egy egész napos gyalogtúrát tettünk Rómában az ókori emlékek között. A repülő Bécsből indult és 1 óra 10 perc alatt Rómába, az örök városba érkezett a vasvári csapattal.

A túránk útvonala a Fibonacci-spirálra emlékeztetett, vagyis egy csigavonalhoz hasonlítható útvonalat jártunk be február 5-én, szerdán. A koncepció az volt, hogy az ingyenes látványosságokat tekintjük meg, hiszen csak egy teljes napot töltöttünk Róma történelmi belvárosában. A másik elv az „il dolce far niente”, azaz az édes semmittevés gondolata volt. Azaz csak lenni, a szépséget és a csodákat látni, érezni és megélni. Az utunk elsőként a Colosseumhoz vezetett. A hatalmas ókori amfi-



teátrum lenyűgöző, szépséges látványt nyújt, és mellette a Forum Romanum és a diadalív szintén ámulatba ejtő. A Haza Oltára mellett egy „épig érő” lépcső vezet egy semmitmondó homlokzatú templomhoz. Tomanóczyné Jesztl Katalin unszolásának eleget tettünk, és megmásztuk a lépcsősort. A templomba beérve leírhatatlan szépség

tárult elénk: a csodaszép, halk zeneszó, a békesség érzése és mestermű alkotások könnycsordulásig. Ezt követően a program a Bocca della Verità volt. Az Igazság szája egy kerek, az antik korból fennmaradt faragott



kőkorong, ide gyalogolt a társaság, és a kezünket a kőkorong szájnylásába bátorkodtunk behelyezni. Mindannyian épségben megúsztuk ezt a kalandot is. Ezt a látványosságot egy templom keresztül lehetett elhagyni, és volt lehetőség arra is, hogy a templom kriptáját megtekintsük. Ezt sem hagytuk ki. Utunk következő állomása a Giancolo-domb volt. Az egyik legszebb kilátás er-

ről a dombról nyílik a városra. A távoból hallhattuk az ágyút, mely minden nap déli 12-kor a Tiberis (Tevere) felé lő egyet, Garibaldi-ra és az Itália egyesítéséért harcolókra emlékezteti a ma élőket. A Vatikánba eljutni gyalogosan lélekemelő érzés. Az egyesületnek volt gondja arra, hogy rózsafüzéért hozzon a Vatikánból Vasvárra a Szentkútra. A Vatikánt elhagyva, az Angyalvár mellett elhaladva a Piazza Popolo volt a következő



úti cél. A tér közepén álló, II. Ramszesz korából (Kr.e. 13.sz) származó obeliszket még Augustus hozatta Rómába. Innét lépcsőkön jutottunk fel a Villa Borghesehez. A Villa Borghese Róma legnépszerűbb, nagy kiterjedésű parkja, évszázados fákkal, pázsitos tisztásokkal, tavakkal és szökőkutakkal, bonyolult úthálózattal, kerti lakokkal, nyári palotákkal, ahol élénkzöld színű papagájok repkedtek felettünk. Majd célba vettük innét a Spanyol lépcsőt és a Trevi-kutat. A Pantheont érintve, 21,5 km megtétele után a Piazza Navonan fejeztük be a városi gyalogtúránkat.



Mindent is láttunk és semmit sem, de ez az utazás így volt tökéletes. Rómába sokszor el kell(ene) utazni, hiszen elérhető távolságra van tőlük. Mi például fejenként 22.150 Ft-ért utaztunk oda-vissza a Bécs-Róma útvonalon. A szállás és az étkezés sem drágább, mint itthon, és a belépőjegyek is megfizethetők, bár nekünk nem volt olyan programunk, ahová belépőjegy kellett volna. Ha legközelebb megyünk Rómába, csak a Vatikánt nézzük meg, vagy csak a Colosseumot és a Pantheont. Egy dolog biztos, hogy Rómába még több utunk is lesz.



Varga Jenő Természetbarát és Sportegyesület

II. ORSZÁGOS FARSANGI PICKLEBALL VERSENY VASVÁRON

A pickleball egy dinamikus, könnyen tanulható ütős sport, amely a tenisz, a tollaslabda és az asztalitenisz elemeit ötvözi. Az elmúlt években világszerte robbanásszerű növekedésen ment keresztül, és ma már az egyik leggyorsabban terjedő sportág. Az idei szezonnyitást Vasváron zajlott a farsangi versennyel.

A sportág egyszerre fejleszti a mozgáskoordinációt, az állóképességet és a reflexeket. Az Egyesült Államokban több millióan játszzák, és egyre több országban – Európától Ázsiáig – hódít teret. Számos profi és amatőr verseny zajlik évente, a sportág saját világbajnoksággal és nemzetközi szövetségekkel rendelkezik. Magyarországon is gombamód szaporodnak a pickleball egyesületek.

Az idei szezonnyitást Vasváron zajlott a farsangi versennyel. A két nap pályára lépett a magyar pickleball társadalom színe-java az ország számos helyéről (Budapest, Andocs, Bóly, Nagykálló, Börcs, Kimle, Ballószög, Öttevény, Szombathely, Sopron...stb.), hogy megmérkőzzen a Farsangi Kupa érmeiért!

Az első napon női és férfi páros versenyek voltak, a második napon pedig vegyes páros versenyek 3.0 és 4.0 kategóriában, illetve újdonságként egyéni női és férfi skinnyben is próbára tehetők magukat a versenyzők.

A vasvári pickleballosok (Károlyiné Försönics Katalin, Kovács Viktor, Ódor Attila, Sejberné Szabó Marianna, Smolczér András, Smolczér Gábor

(Oszkó), Smolczér Gáborné (Oszkó), Szalayné Baranyai Tünde, Szilvágyi Zsolt) is szépen helytálltak.

A helyiek legeredményesebb versenyzője női egyéni kategóriában Sejberné Szabó Marianna lett, aki felállva a dobogó legfelső fokára, aranyéremmel zárhatta a napot.

Hálás köszönet a támogatóknak (Vasvár Város Önkormányzata, Szombathelyi Tankerületi Központ, Vasvár Népfőiskola, Haverok, Országos Pickleball Szövetség, ...)!!!

Könyvajánló Erősebb a szeretetnél (Danielle Steel)

Danielle Steel mindig izgalmas és elgondolkodtató történeteket ír és én örülök, hogy régen rátaláltam. A tőle választott regénynek a fő témája a szeretet, és a szerelem megpróbáltatásai, amik minden embert egyformán érintenek.

A Titanic 1912-ben első útjára indul fedélzetén egy különleges családdal. A hajó jéghegynak ütközik és Edwina Winfield öt kisebb testvérével beszáll a mentőcsónakba, de édesanyjuk nem tart velük, mert nem hagyja el a férjét. San Franciscóba visszatérve Edwina egyedül neveli kistestvéreit, irányítja a családi vállalkozást és próbálja egyben tartani a családot. Ám néha-néha: elsiratja a Titanicon maradt völegényét és édesapját. Csak édesanyja iránt táplál felemás érzéseket: nem tudja megérteni, hogyan lehetett erősebb az asszony szerelme a gyermekei iránt érzett szereteténél.

A történet nagyon tetszett, de leginkább a szeretet és a szerelem érzésének fejtegetése volt érdekes. 1995-ben mutatták be a nagysikerű filmet, amit Richard T. Heffron rendezett Erősebb a szerelemnél címmel. A könyv után érdemes megnézni a filmet is, mert nem okoz csalódást.

Bagoly Éva Sarolta



4.0 VEGYES PÁROS

1. Szeli Fruzsina - Dobos Ákos
2. Horváth Eszter - Michael Wurdits
3. Felsőbüky Klára - Fekete Géza

3.0 VEGYES PÁROS:

1. Nagyhegyesiné Kiss Klára - Magyar Csanád
2. Viszokai Viktória - Sándor Mihály
3. Máté-Szalai Melinda - Torma Tibor

NŐI SKINNY

1. Sejberné Szabó Marianna
2. Fekete Dóra
3. Csátsári Andrea

FÉRFI SKINNY

1. Dobos Ákos
2. Fekete Géza
3. Magyar Benedek

NŐI PÁROS

1. Cseténé Máté Zsuzsa - Vojtek Andrea
2. Felsőbüky Klára - Falusi Magdi
3. Fekete Dóra - Végh Veronika

FÉRFI PÁROS:

1. Komócsin Balázs - Komáromi Róbert
2. Sejber Martin - Ifj. Komáromi Róbert
3. Ferencz Roland - Ács Norbert



Fotó: Závecz Eszter és Giczi Szabolcs

KÖNYVELÉS

MÁR 20 ÉVE VASVÁRON

**Egyéni Vállalkozók – Cégek –
Mezőgazdasági Vállalkozók
Teljes Körű Könyvelése**

Bérszámfejtés

Adóbevallások Készítése

Szakmai Tanácsadást

**MI NEM BONYOLÍTJUK AZ ÜGYEIT, HANEM
MEGOLDJUK A PROBLÉMÁIT!**

KERESSEN BENNÜNKET BIZALOMMAL!

Győrvári Kaczor Kft.

9800 – Vasvár, Vasvári Pál utca 11 / B

Mobil: +36 70 425 57 58

Email: kaczor.konyveloiroda@gmail.com



Vasvári információk a neten:
www.vasvar.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS!

Temetkezési vállalkozásunk férfi munkavállalót keres fizikai munkára.

Érdeklődni lehet:

Tel: 0630/3408733

Vasvár, Esze Tamás u. 6.

A szelektív hulladékot március 7-én, pénteken szállítják el.

Vasvári Újság

Vasvár Város Önkormányzata lapja

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Pálláné dr. Lakics Erika jegyző

Felelős szerkesztő: Simon-Németh Adél

Szerkesztőségi munkatársak: Laki László,

Pogács Mónika, Sejberné Szabó Mariann

Megjelenik: 2000 példányszámban | ISSN szám: 1216-0377



Vasvári Fiatal Alkotók Fala

A művelődési ház 2025-ben új kezdeményezésként, hagyományteremtő szándékkal lehetőséget kíván biztosítani Vasvár alkotó kedvű művészeinek, alkotóinak, hogy munkáikból egy kis ízelítőt megmutathassanak nagyobb közönségnek is a „Vasvári Alkotók Falán” a Nagy Gáspár Művelődési Központban.

Továbbra is hívjuk, várjuk mindazokat, akik szívesen megmutatnák fotóikat, festményeiket, bármely alkotásukat Vasvár közönségének. Jelentkezni az intézmény közösségi oldalán, telefonon, e-mailen, vagy akár személyesen is lehet. Jelentkezz te is, mutasd be alkotásaidat!

Ezek a kis, kamara jellegű kiállítások mindig a „nagy” kiállításainkkal azonos időben lesznek megtekinthetők.

Szeretettel várjuk a jelentkezőket!!

PÁLYÁZAT CIVIL SZERVEZETEKNEK

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. február 27-i ülésén pályázatot írt ki a civil szervezetek (egyesületek) támogatására.

Felhívjuk a Tisztelt Pályázók figyelmét, hogy pályázatot csak a hivatalosan bejegyzett, nyilvántartásba vett civil szervezetek nyújthatnak be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. március 17., melyet a Hivatal Szervezési, Jogi és Igazgatási Osztályára kérünk eljuttatni.

A pályázat benyújtását megelőzően a pályázóknak írásban regisztrálni kell.

A pályázat teljes szövege, a pályázati és regisztrációs adatlap, nyilatkozatok megtalálhatók a város honlapján, onnan letölthetőek.

Vasvár Város Önkormányzata

SÍREMLÉKEK KÉSZÍTÉSE, TISZTÍTÁSA, FELÚJÍTÁSA MEGRENDELHETŐ!!!

Tőke László

Tel.: 06305681214



**Kérjük, az idei évben is támogassa személyi jövedelemadója egy százalékának felajánlásával a Vasvár Városért Közalapítványt:
18890071-1-18**